

Escolarización de inmigrantes

La Conselleria de Educación aplica sin declararlo, y después de haberlo rehusado el curso pasado, la propuesta que le presentó CC.OO., en el sentido de declarar a Baleares “zona de atención escolar prioritaria” y dotar de presupuestos extraordinarios para la construcción de nuevos centros, como única solución para hacer frente adecuadamente al gran aumento de la población escolar inmigrante.

La Conselleria ha tomado esta decisión con mucho retraso, dado que la situación escolar actual hacía necesaria la entrada en funcionamiento de estos centros al inicio de este curso. En estos momentos hacen falta dos o tres colegios. Mientras tanto, los nuevos alumnos están siendo distribuidos sin criterios claros por los colegios pitiusos.